
 

 

 

A Budapesti Értéktőzsde Zrt.  
303/2021. számú határozata 

 

 

A Budapesti Értéktőzsde Zrt. (továbbiakban: Tőzsde) az Erste Group Bank AG (Am Belvedere 1., 
A-1010 Wien, Austria) kibocsátó (továbbiakban: Kibocsátó) Erste USD/HUF Turbo Short 42 
Warrant elnevezésű, EBUSDHUFTS42 ticker kóddal rendelkező, AT0000A2R4F4 ISIN 
azonosítójú értékpapírjának tőzsdei kereskedését a Kibocsátó kérésére a 2021. december 28-i 
tőzsdenapon a jelenlegi Maradványértékes Kereskedésről a felfüggesztést megelőző 
állapotba 17 óra 10 perctől kezdődően visszaállítja. 
 

Jelen határozat meghozatalával egyidejűleg a Tőzsde 298/2021. számú határozatának a 
felfüggesztés elrendelésére, a strukturált termék törlésére és a Maradványértékes Kereskedésre 
vonatkozó része hatályát veszti.  
 

Indokolás 
 
A Kibocsátó 2021. december 27-én 9 óra 38 perckor kérvényezte az Erste USD/HUF Turbo Short 
42 Warrant elnevezésű, EBUSDHUFTS42 ticker kóddal rendelkező, AT0000A2R4F4 ISIN 
azonosítójú értékpapírjának tőzsdei kereskedésének függesztését, mert az alaptermék ára elérte 
a turbo warrant korlát árszintjét. 
A warrant kereskedésének függesztésére 9 óra 42 perckor került sor. 
A BÉT a kereskedés függesztéséről szóló határozatát 10 óra 5 perckor tette közzé. 
A Kibocsátó 10 óra 32 perckor tette közzé a warrant maradványértékét. 
A BÉT 10 óra 35 perckor indította el a warrant maradványértékes kereskedését. 
 
A Kibocsátó 2021. december 28-án 16 óra 14 perckor kérelmezte a maradványértékes kereskedés 
megszüntetését és a warrant általános üzletmenetnek megfelelő kereskedési szakaszok 
alkalmazásának visszaállítását. A kérvényben a Kibocsátó megerősítette, hogy a 2021. december 
27-én 9 óra 38 perckor Tőzsdére érkezett kérvénye, mely a warrant kereskedésének 
felfüggesztésére, annak Maradványértékes Kereskedésére és törlésére irányult, téves volt. 
 
„A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Általános Üzletszabályzata” c. 
szabályzat Ötödik Könyv - Kereskedési Szabályok 39.1 pontja szerint a kereskedés során adódó 
olyan rendkívüli helyzetben, amikor a Kereskedési Szabályokban meghatározott szabályok szerint 
a kereskedés a kereskedésre jogosult Tőzsdetagok, vagy a piac súlyos érdeksérelmének veszélye 
nélkül nem folytatható le, a Tőzsde jogosult a Kereskedési Szabályok előírásaitól átmeneti időre 
eltérni, és az adott helyzetben azt a legcélszerűbb eljárást követni, amely a leginkább alkalmasnak 
látszik a súlyosabb következmények elhárítására. 
 
 

Budapest, 2021. december 28. 

 

 

Máté-Tóth István 

Üzletfejlesztési vezérigazgató-helyettes 


